

市民乘凉有地儿去了——

# 东营最大的人防工程开放

本报8月11日讯(见习记者 闫西龙 通讯员 王菲) 11日,记者从东营市人防办获悉,东营目前开发利用最大的人防工程当天对市民开放,市民避暑纳凉可以选择去安兴北区南门广

场地下的人防商城。

据了解,东营市安居工程小区人员掩蔽及物资仓库工程位于安兴北区南门广场地下,是结合小区建设同步修建的人防工程。工程总建筑面积20287平方米,其中地下

商城10000平方米。东营市人防办工作人员介绍,该人防商城可同时容纳1000人避暑纳凉,同时人防商城里面有座椅等相关配套设施。“人防商城设置了6个出入口,方便市民进出,同时人防商城

下面还有菜市场、台球等设施在营业,可供市民去休闲、购物。”该工作人员说,现在已全面向市民24小时开放,遇到暴风雨等恶劣天气时会关闭。

11日上午,记者在人防

工程看到,一些市民在入口处坐着乘凉。正在乘凉的肖先生说:“这个地方就是免费的空调屋啊,在这儿特别舒服。”

记者看到,人防工程的入口处还张贴着“人防工程

纳凉点”的提示牌。“纳凉的地方在地下,是个不错的选择。里面冬暖夏凉,现在同时开放的还有东城银座附近的人防工程,市民也可以选择去那纳凉。”市人防办工作人员说。



## 清查保安全

11日早上,在太行路鸿港医院对面附近,很多流动小商贩正在卖早餐,有的至摆好桌子供买早餐的人使用,既影响市容又污染了环境,对过往的车辆、行人造成不便。东营区城市管理局黄河街道中队的执法人员当即予以批评教育,责令其停止经营行为。

据悉,这些小商贩经营的场地附近,一项目正在施工,在施工单位下经营很是危险。

本报记者 郑美芹 摄影报道

老人们不愿长时间出门锻炼,熟人不愿来串门

## 新建小区无公厕居民难“方便”

本报8月11日讯(记者 顾松 实习生 孙广智) 近来,新盖的小区越来越多,但小区内的公厕却销声匿迹了。11日,记者走访了格林枫景、石大花园等周边5个新建小区时发现,这些新建的小区内都没有配套公共厕所,小区建成后会陆续找装修工人对新居进行装修,有些装修工在施工过程中在公共草坪上搭建起了临时公厕。

### 新建小区无公厕 装修工人很无奈

8月10日下午,记者来到石大花园和格林枫景等小区了解到,这些新建成的小区内公共设施基本完善,但却没有公厕。

“虽然物业管理处有,但太远了,走过去都要10分钟,有时去还要排队。”装修工王师傅说,一些人实在等不急就只能到地下室或楼顶解决。

记者从格林枫景小区内公共草地上发现,原本漂亮美观的公共草地上建起了一座临时公厕,公厕外并无房门遮挡。在小区内装修的张师傅告诉记者,业主家内并无临时坐便器,装修工人在公共草地上搭建公厕也是无奈之举。

### 业主:小区无公厕 生活很方便

“小区里没有厕所很不方便,晚饭后在小区散步想上厕所还得跑回家,有些来小区里串亲戚的人不熟悉周围情况想要找一个公厕更是不方便。”市民陈女士说。

家住石大花园内的王大妈今



格林枫景小区内搭建的临时厕所。

年62岁,2010年入住了石大花园,据王大妈介绍,搬家到新小区后,虽然生活环境比以前好了,但小区内没有公厕却让这些老人们也不太愿意长时间出来锻炼。

### 物业:只负责管理

### 开发商:建公厕不划算

记者在石大花园物业管理处采访时发现,不时有装修工人进出,其中不少是专程来上厕所的。据该物业管理处负责人夏经理介绍,业主聘请的装修队伍进场时,物业管理处就通知他们,小区内只有物业管理处有厕所可以供他们使用。

夏经理表示,物业只负责小区内的管理,目前小区内公建设基本定型,公厕规划管理问题都是开发商具体负责。

海信房地产公司工作人员介绍,小区规划时并没有把公厕作为公建项目,城市规划部门并没有明确规定小区内必须安建公厕。众成地产的葛经理告诉记者,家家户户

都是有洗手间的,建设公厕既要花钱又要投入大量的人力来管理,作为开发商得不偿失,同时可能也会加重业主的负担,在小区物业处均建有室内厕所居民均可以使用。

### 市规划局:

### 原则上要求公厕配套建设

记者调查了解到,市区多处正在建设中的许多小区,开发商并没有把公厕纳入小区的配套建设规划中。就目前新建小区无公厕问题,记者电话采访了市城市规划部门,其工作人员介绍,规划部门审批新建小区开工项目时,原则上要求开发商在小区内配套建设公厕。但是,小区内公厕的选址、数量等要根据小区的规模、居住人口、容积率等决定。如果小区规模比较小等情况下,小区内可以不建公厕。所以,现在对于“寸土如金”的开发商而言,很多小区的公建内没有规划公厕也属正常现象。

## 近期运河路交通管制 部分公交线路临时改线

本报8月11日讯(记者 吕增霞)

记者从东营市公交公司了解到,由于南二路正在修路,为防止大货车进入市区轧坏公路以及扰民,东营市公交公司接到有关部门的通知,自2011年8月12日起,运河路(胜利大街至沂州路段)实施交通管制。所以经过运河路的152、128、151等部分公交线路有所调整。

据了解,152路调整后的具体走向为:东营市公交公司→市人民医院→建行区支行→清风小区→胜利大街→府前大街→沂州路→按照原线路运行。128路具体走向为:东营市公交公司→市人民医院→建行区支行→清风小区→胜利大街→府前大街→沂州路→按照原线路运

行。

151、157、161、162路由运河路运行至胜利大街时由胜利大街到府前街、沂州路,运河路恢复原线路运行。158路由运河路运行至胜利大街时由胜利大街到府前街、沂州路恢复原线路运行。163路由运河路运行至胜利大街时由胜利大街到府前街直走恢复原线路运行(不再走沂州路到运河路)。

受影响的线路发车班次,票价均未作调整,待该路段交通管制解除后,东营市公交公司会及时恢复原线路走向,此外公交公司工作人员表示因公交线路临时调整给市民出行带来的不便,希望市民给予谅解与支持。如有咨询事宜,可拨打电话8309111进行咨询。

## 中秋将至,酒水或将涨价

本报8月11日讯(记者 张大宁)

离中秋节还有一个多月的时间,记者从多家超市以及酒水专卖点了解到,未来一段时间高端白酒、红酒或将迎来新一轮涨价。

11日上午,在淮河路上一家商场,记者看到53°飞天茅台酒的价格已经高达1499元每瓶。销售人员称飞天茅台的存货并不是很多,根据以往的经验,该销售员预计在中秋节前后,飞天茅台的价格可能还要上涨,“春节和中秋,几乎每逢这两个节日酒水价格都会有所上涨。”在东三路一家商场的名酒专柜处,53°飞天茅台的价格同样为1499元每瓶,工作人员李女士称,最近一段时间不只是茅台和五粮液在涨价,国窖1573、水井坊等名酒价格也在上涨,“61°水井坊典藏酒已经涨到1099元每瓶了。”除了白酒之外,李女

士说,一些红酒的价格即将上涨,“卡斯特系列的卡柏莱等酒已经确定要涨价了。”

这些高端酒里面,最受关注的无疑还是53°飞天茅台酒,东三路上一家酒水超市的老板称,目前他的店里已经没有53°飞天茅台的存货,一方面是由于进货比较困难,另一方面则是这种酒的利润较小,“这种酒价格再高也不愁销售,但是现在超市里售价1499元,我们只能卖得比这个价格低,如此利润就很小了。”

淮河路上一家名酒专卖店的销售人员告诉记者,如果想中秋节用,现在订53°飞天茅台已经有些晚了,“我们也很难进到货。”当问到中秋节酒水价格时,该销售员称,涨价是必然的,“中国人用酒无非是两个节日,这些名酒的厂家也都盯着中秋节呢。”

## 用聚氨酯泡沫彩钢板搭建客房 东营一旅馆被临时查封

本报8月11日讯(通讯员

纪海涵 马云玲 见习记者 闫西龙)

10日上午,东营区消防大队监督员对东营区悦来宾馆进行突击监督检查时,发现该单位二楼使用聚氨酯泡沫彩钢夹芯板搭

建客房,遂即对其实施了临

时查封。

据了解,东营消防支队东营区大队所管辖的区域处于东营的中心城区,辖区小旅馆、大酒店比较多,防火形势严峻。为了从源头遏制重特大火灾事故的发生,及时

将火灾隐患消灭在萌芽中,东营区消防大队对辖区旅馆实施突击检查。检查中发现东营区悦来宾馆存在用聚氨酯泡沫彩钢夹芯板搭建客房的违法行为,遂当场对其进行查封。

查封过程中,大队消防监督员向单位负责人讲解了使用聚氨酯泡沫彩钢夹芯板搭建客房的危险性及危害性,并提出整改意见。该旅馆负责人在查封决定书上签字,并按要求在限期内进行整改。